ohe 190 02pBoA LA A4S a, WA ASE b o 8
b-a 9 @27

3 @ ® 5 @10  ©15

a=06, b=10
kA b—a =4 o]},




0= & WHolA 7 2Ade] AAEA sigstA] = A2?

O @ © © O
d
T
x,
°
r

pa.e 206 Goe ®ee 6e06

~&B

© A= T2 & Aol A 5 A4o] ghtelw Ax]sjof stuz
Aol At g 4= gie.

® M E 93 BASAE g £ A4 123 §170] e
J#BR HRdA  HALe 1) 9] 9e 4 gt




the 12 0] 4717 5ol A A 2] AD 9F BaE 9]0 Qi mAjEE
R 12H?
A C
O
D F
O
1)

oBc @BE 08 (@cF  ©DF

22X AD o FT f1A]] A= 242 ¢ BE, CF




o

15|t | BEFC 9} 479

@ 17 @ 271 (@)37}1 @ 4 7 ® 574

Zt7)5oln2 WHT gdo] =210 2 gty WHo| | ZH4tz)
FolBZ W BEFC ¢+ H ADFC 7} 70 2 uhdr},




ot 132 4S8WA ABCD - EFGH ©f 42171% PBF - QCG &
Zepd Zlolth, W AEFP ¢ =30 2 ghif= 2 A o] ofd 729
D C
I |
7
[}
A |
[}
[}
[}
G

® PQ @ AD ® FG @ EO B)DH

® M AEFP ¢} A 2] DH = ®djo]c}.




~

el o

1

AN 1 % Q= thzHa el 4ot 11 A9

77 7N

ul
&0

.l

>




ol
e
N

T

o

—_—

3to] 1800°

EERERE

7.

,.mo
,.we

1@0
o

1800°

n-2=10,n=12, HolZty

180° x (n - 2)




8. W EFNA za+ tb+ e+ td+ Le+ Lf O ATE?

@ 180° @ 270° (@)360" @ 450° ® 540°

b+ Lf + 2d = 180°
la+ Lc+ Le = 180°
. la+ b+ Le+ /d+ Le+ Lf = 360°




th2 2o H M, No] AR AB 9] 3 5EHA of, ot
L9

o
ol

A

@ AM = 3AB N (@)2AM - VB

= &
Il

N —

@
@ AB =2AN ®

=
2,

rlo

B

® 3AM = AB
@ AB = 3MN
3 2AM = MB

@Ezgm

® MB = 2MN




olJ = o)
R ol
o & 2
N o H N
oF . @ &
o oo M Mo
R

T B B R

]_
=




120°

607

120°

110°




12, o3 2"NA x+ 2y o] 2717

® w000 @10 ®ur @us © 120

A7 Wzhe] el SlafiA] zx = 180° — 30° — 70° = 80° ©|t}.
Zo]l 94 2y = 180° — 80° — 30° — 35° = 35° o]t}
wrabA zx + 2y = 80° + 35° = 115° o]t}




13. & 283 Zo] 2io] A7l 4275 ollA A F °F | ABC
Atole] A& acm , F E ¢+ A ADFC Aol o] A& bem , H C 2}
™ ABED Ato]9] A2]E cem , F A ¢ A DEF Ato] 2] A& dem
g S a+b+c-d 9 = oot

A~
3emt 4cm
1, ! \‘
| \
BfF— C
~-bem- - |
| \
| \
| 1
D' 6cm
/\\\ "
// N 1
o g
> =
> ®E 7

B

AF ¢t ABC AFo] 9] A8 =CF = 6cm = acm
A E 2} ¥ ADFC Ato]2] A2 =DE = 3cm = bcm
Z C ¢ ¥ ABED Afo]9] A2]=AC = 4cm = cem
Z A ¢} ¥ DEF A}o]9] A2]=AD = 6cm = dem
“a+b+c-d=64+3+4-6=7




14. ohg 139 $7GolA sx+ 2y o 2715 Fatolat.

/x =180°-100°=80°
Ly =180°-50°=130°
/x+ £y =80°+130°=210°




15.

vV Vv
N

0.

ol

it

107

C D

ABDE, ACDE 2] 2% 10 7jo]th.

ZAH e A7 A, B, G, D, Eg 5}d #EAE 479
AABC, AABD, AABE, AACD, AACE, AADE, ABCD, ABCE,




BHoleh. A+B+C 9

=] -
O]"E

=

<

<

~OROJ
= B A
%omﬂ
T
<+ N mﬂ
P = =
1 o) T
= ]
=
= XF

ot 19

@_

Zo|ng 2 & Utrofof

(C) 7Heldt.

171

.

ull

A=12-3=9

9x12 =108

B =

ZJA+B+C=9+108+54=1T71




17. o2 Zoztygoltt. oA FAE 7+ 27]9] g
A
/\
B 3 E
C D
@108° @ 110° ® 112° @ 114°

® 116°

B

B o7+go] g vzte] 7]

E3h AABE, ACDE & 747 o] 5 R4zt gol 2=
ACDE (SAS?Hs) o]t}

1
la=lc= 5(180" - 108°) = 36° ©|t}.

/b =108° — 36° X 2 = 36°
wbA za + /b + Lc = 36° + 36° + 36° = 108° o|t},




18. & a4 LAOC = 3.C0D, /DOB = 4/DOE < o, /COE 9]
A71E F5HH?

e
(@]
wel

@® 30° @ 36° @ 40° C(‘QALE)o ® 48°

B ~
/AOC = 3,COD ©°]|2& /AOD = 4,COD ©]t},
(AOD + /DOB = 4,COD + 4/DOE
= 4(£COD + /DOE)
= 4/COE = 180°
- .COE = 180° + 4 = 45°
- LCOE =45°




19. oh I T A4 [ 3 m 2 PPtk

oluf, 1x o] 712 Fatelet. o

35

L
o

| 2
> &= 125°




20. o= ZHoNA HzAd Frek 2l iAol e BA 2] A4S st
ofzt.

AB, BC, CD, DE, AG, BH, DJ, EK, GL, KL, GH, JK




21. o5 "2 AsEAe] Azeln. o] AANEE 2t AsHA
tiske] IM 9k AC 9] 1A BA=?

E F
® Bapel} Q) Aol A gt
® 231 9171f giek. @ A}




22. TS O¥L Zorl RE e B o 2 utE L jo|r),

Aztge mE @ Q17 Fatolat,

>
> HE 14

o] =golA

2g-1 70

2ek_o1 7j
L9+34+14+41=14




23. A7 Al el Zol7t acm, 13cm, 15em 2tal & o, o ©] WS
“FobH?
D a<10 @ a<15 ® 0<a<28
@ 0<a<15 ®)2 <a< 28

®15-13<a<15+13
L 2<a< 28




o o RE A
,w.LioM.m,.x_.m,_.r
L (RA U .
MMWEMM
O REoK M B
BﬂAﬂNMMﬂD

<H T = H
R WS
wmmﬂmEE
~
S g
]q_moﬂ”uLm.
L m oo
Sz OR X
Uﬂoo_uaz_v
A
W T
QﬂﬁﬂuDEE
B o xogr A
o N m or

b+c

)
DE+DB

a, b, c =
AE ,
(BAD = 60° - /DAC = /CAE

AD-+DB

CE o|B2

=

AACE (SAS

b+c

AE + EC €] Zo]
=AC,AD

AABD ¢} AACE ©JlA]

.. AABD
w2tk BD
AE+EC

AB

B




ofzk,
[>
C
B
> = °
> EE: 80 °

(BAO =a, /CAO=bt5tHa+b=40°---O

A, 0 & Ave A& o] = A& D 2+ 54 /BOD =
2a, /COD = 2b

- £x = /BOD + £COD = 2a + 2b = 2(a + b) = 80°




